

*Альфа об огненных телах*

*Урок 3*

20.02.13.



Сегодня мы пройдемся по основным правилам ченнелинга.

Любовь и понимание – важные части ченнелинга.

Ченнелинг должен быть серьезным подходом к делу. Нельзя заниматься ченнелингом походя , в не самый лучший свой день. Самое лучшее время – утро, когда еще в голове не заселились мысли о будущем и прошлом. Тогда ваш канал чист, вы не замутили воду повседневными

мыслями. Чистота канала может меняться в течение дня, основное правило – не пытаться принять энергии, когда тебе очень плохо. Выйти из драмы, выйти из плохого самочувствия, затем входить в огненные тела. Спокойствие и мягкость, любовь и гармоничность – признак работы высокого канала.

Сегодня мы также поговорим о важных частях огненных тел. Огненные тела – это незаметные и неочевидные части нашей формы. Им принадлежит половина времени пребывания в форме, т.е. это часть тела, которая подлечит осознанию и открытию для жизни в повседневности. Да, ты не ошиблась, можно пребывать каждый день и в огненных телах, более того, все наши материалы будут направлены на осознание тех частей энергии, в которых вы еще не бывали, в т.ч. и огненных тел.

Когда человек бывает в них во время бодрствования? Когда прикасается к этой энергии? Ну конечно, в ченнелинге, если эти тела уже выстроены, но не только. Когда любит. Это прикосновение не к ментальному телу, а к будхиальному. Высшее Я всегда рядом в любви, и вы чувствуете себя на крыльях любви, когда крылья вашего Ангела за спиной расправляются и несут вас по жизни. Любовь рождается в сердце, и это благословение всей жизни. Когда человек любит, у него рождается связь с высшими силами, которые ведут его по жизни. Когда человек ненавидит, эта связь закрывается, и ангел отходит от человека, не в силах вынести этот смрад.

*Но как же я вижу и темные души, которые провоцируют человека на темные чувства, и загоняют, порой, в ловушку? Особенно тяжело тем, кто выходит из темноты и должен просветлить свою душу. Какой совет ты можешь мне дать, чтобы помочь таким людям? Они все чаще на моих консультациях.*

Сегодня речь о другом, не отвлекайся, пожалуйста. Поработай с Кармическим Советом. Возможно, они могут дать тебе конкретные рекомендации.

Мы о главном. Огненные тела - это те части тел, куда вы растете и почти ничего не знаете о них. Надо начинать осваивать их. Мы приступаем. Определи, как ты сейчас выглядишь в своей первой огненной оболочке.

*Я похожа на большого ангела, очень светлая. Внутри меня вихри, которые составляют*

*мое тело. Это спиральные энергии? Куда бы я ни привлекла свое внимание, там образуется вихрь. Это от внимания или огненная энергия вся завихрена?*

Огненная энергия вся завихрена, она не только спиральная, но и в потоках, в протуберанцах, в волнах и в молниях. Она несет в себе колоссальное количество информации, но совсем не той, что пользуются люди. Свой способ жизни, свои увлечения, свои собственные творения в огненном плане понравятся вам не меньше, чем способ творить в других мирах.

Почему я настаиваю на таких, казалось бы, далеких от вас знаниях? Да потому что вы выходите на этот план Высшего Я уже для жизни, потому что вы активировали эти тела, и они начинают функционировать.

*Как изменяется наша земная жизнь в связи с просветлением и активными ангельскими телами?*

Это же прямая связь с Высшим Я. Здесь и смена приоритетов, целей и устремлений, это успокоение, направленность ваших интересов совсем в другое русло, невозможность вернуться назад, в человеческий ад.

*Да, я чувствую себя над миром сейчас, но скоро я же опущусь туда обратно?*

Это неважно, ты же видишь в этом мире по-другому. Ты не замечаешь многие вещи, и тебе открываются другие понимания, в т.ч. и людей, и процессов, и высших существей. Ты уже летишь выше, чем ходят люди. Это состояние придает тебе активированные огненные тела.

*Скоро я научусь летать на своих крылышках?*

Не раньше, чем ты оставишь эту форму. Давай серьезно. Я вижу, что ты не вполне

серьезно воспринимаешь мой сегодняшний материал.

*Чтобы не вдумываться головой.*

Это нормально. Прими наши новые состояния как нормальные. Ты разговариваешь со мной на равных. Это тебе о чем-то говорит? Ты понимаешь меня, а я тебя очень быстро.

*Что сказать тем, кто пока не видит и ничего не ощущает в огненном плане, что им делать?*

Прежде всего, прочистить хорошенько свой канал всеми способами, а затем повысить сознание. Многомерность – это естественное состояние для человека, это его природа. Ну как, например, ходить ногами. Но мозг закрыт наверх, он не способен осознать меня, а сердце еще не научилось распознавать свои верхние структуры. Сердце должно быть открытым. Часть людей, которые уже могли бы хорошо слышать свои верхние части, так и не очистили свое сердце от мусора сожалений, недоверия себе и других ненужных загрязнителей.

*Очень часто они принимают послания, от кого тогда? Например, на наших семинарах?*

На семинарах такая огненная обстановка, что их послания приходят от их Высших Я разных мерностей. Но часто их тела огненные просто еще не активны. Они сумели поднять свое сознание и разработать систему только астральных оболочек.

*Можно подробнее?*

Система астральных оболочек – это несколько мерностей астральных тел. Ты начинаешь с того уровня, до которого дорос в системе «прошлых» жизней, и поднимаешься по мере взросления.

*Как отследить этот рост, как расположить признаки, создать таблицу, по которой люди поймут свой рост и активность тел?*

Не спеши, все придет. Таблицы – это для людей, в их стремлении все подвергнуть раскладке и анализу. Я понимаю, что ваше мышление так устроено, но не думаю, что нам с тобой это удастся. Каждый сам поймет, когда он созреет, потому что ему не нужно будет твое руководство, он будет иметь его сам. Самое главное, дать ему направление развития, поставить вехи на пути и наметить пунктиром то, куда ему идти и где он должен в результате просветления оказаться.

*Многие путают психологию и эзотерику. Эзотерика – это познание многомерности, путь по вертикали, а психология – примирение с собой в этой жизни. Это, скорее всего, первый этап духовной жизни?*

Все этапы важны. Человек, не примирившийся с собой, не сможет принять себя и своего Ангела на высших планах. Он просто туда не пройдет. Он будет винить всех в своих проблемах, находясь в неведении и тьме. И чаще всего такие люди не верят ни во что, потому что не воспринимают сердцем. Голова не способна нас увидеть.

Буддхиальный огонь содержится в вашем теле. Это сутратма и оболочка огненного Ангела. Сутратма имеет слои, внутри она более огненная, снаружи мягкая и нежная. Оболочка огненного ангела находится в теле внутри, на огненных планах.

*То есть это часть ауры? Аура Ангела не яйцеобразная, а большая и круглая?*

Да, размеры такой ауры не один метр по радиусу, но, поскольку это в огненном плане, то пространства там нет, и ваше ощущение метров пропадает. Вы ощущаете не объем, а мерность, когда выходите на высокие планы. Вам кажется тело огромным, а на самом деле, физическое пространство же схлопывается в мельчайшую точку и становится атомом. И множество подобных атомов составляет оболочку огненного тела.

*Это тело состоит, стало быть, из многих физических миров – атомов?*

Да, мое солнце, ты пришла к правильному выводу.

На сегодня достаточно. До следующей встречи!

*Огромное спасибо, Альфа! Люблю тебя!*